

Vergleichstabelle JET Stemmmaschinen | Tableau comparatif des mortaiseuses JET | Comparison table of JET mortising machines

						
Modell	Modèle	Model	JET JBM-4-M	JET JBM-5-M	JET 719A-M	JET 719AS-M
Motor (V/kW)	Moteur (V/kW)	Motor (V/kW)	230/0.55	230/0.7	230/1.3	230/1.3
Spindeldrehzahl (U/min)	Vitesse de broche (tr/min)	Spindle Speed (RPM)	1'420	1'450	1'450	1'450
Max. Meisselgrösse (mm)	Taille maxi. du ciseau (mm)	Max. Chisel Size (mm)	bis 12 / 16	12×12	19×19/25×25	19×19/25×25
Zahnkranzbohrfutter Kapazität (mm)	Capacité mandrin (mm)	Chuck Capacity (mm)	13	10	13	13
Max. Werkstückhöhe (mm)	Hauteur max. pièce (mm)	Max. Workpiece Height (mm)	110	105	195	195
Max. Werkstückhöhe mit Verlängerung (mm)	Hauteur max. pièce avec rallonge (mm)	Max. Workpiece Height with Extension (mm)	-	155 (optional)	-	-
Max. Meisselhub (mm)	Course max. du ciseau (mm)	Max. Chisel Stroke (mm)	105	120	200	200
Tischhub (längs/quer, mm)	Course table (long./transv.) (mm)	Table Travel (long./transv.) (mm)	150/80	-	400/100	400/100
Tischneigungsbereich	Inclinaison de table	Table Tilt Range	-	-	-	0 – 35°
Tischabmessungen (mm)	Dimensions de la table (mm)	Table Dimensions (mm)	180×160	345×150	520×180	520×180
Werkstückanschlag (mm)	Butée de pièce (mm)	Workpiece Fence (mm)	-	345×90	520×90	520×90
Max. Abstand Meisselmitte zum Anschlag (mm)	Distance max. ciseau - butée (mm)	Max. Distance Chisel to Fence (mm)	-	90	100	100
Abmessungen (mm)	Dimensions (mm)	Dimensions (mm)	275×440×640	370×350×750	650×500×1'760	650×500×1'760
Gewicht (kg)	Poids (kg)	Weight (kg)	39	23	110	125

 Weitere technische Daten und Zubehör finden Sie in der Bedienungsanleitung | www.toolparts-service.biz | Copyright: Maschinenabbildungen JPW Industries - Layout & Text ToolParts-Service Christian Satter | Für Druckfehler, Irrtümer, fehlerhafte Darstellung wird nicht gehaftet

 Vous trouverez d'autres données techniques et accessoires dans le manuel d'utilisation | www.toolparts-service.biz | Copyright : Images des machines © JPW Industries – Mise en page & texte par ToolParts-Service Christian Satter |Aucune responsabilité n'est acceptée pour les erreurs d'impression, les fautes ou les représentations incorrectes.

 Further technical data and accessories can be found in the user manual | www.toolparts-service.biz | Copyright: Machine images © JPW Industries – Layout & text by ToolParts-Service Christian Satter | No liability is accepted for printing errors, mistakes, or incorrect representation.